



还记得建筑艺术广场上那匹黑骏马吗？它有了新“伙伴” @游客 马已备好，来“飞”啊

本报讯(记者 毕博)冰城已经飘雪了，绝美冰雪季转眼已至，那匹神骏的“冰城飞马”还会现身在建筑艺术广场上吗？上个冰雪季，那个黑到流光溢彩的身影，至今令人难忘。记者获悉，今年，黑马有了伙伴——一匹来自英国的白马。在这个冰雪季，它们将会给市民游客带来不一样的惊喜。

日前，在位于香坊区的御马汇马术学院训练场，驯马师正耐心调教着一匹高大英俊的白色大马。只见它昂首挺胸、身姿矫健，随着驯马师的口令有节奏地踏步向前。“这匹白马来自英国，性格温和、胆大。”御马汇马术学院创始人杨海峰告诉记者，“上个冰雪季，黑马火爆出圈，给人们带来很多期待。今

年，我们计划将这匹白马调教出来，希望在冰雪季为市民游客带来惊喜。”

“训练马儿并不是一件容易的事情。”杨海峰表示，去年火爆出圈的“飞马”爱丽丝是从荷兰运过来的。最初训练的时候，它对翅膀有些抵触。“爱丽丝的翅膀是一个长达4米的大架子，用一根一根的真羽毛一点一点粘贴制作。刚开始，爱丽丝不适应，经过我们的训练调教，它慢慢接受了，甚至到了与翅膀契合的程度。”杨海峰说。

“现在，白马每天都在学习新技能。”杨海峰表示，“今年，白马会在这个冰雪季‘上线’，期待来自世界各地英俊的‘白马王子’精彩出场，为哈尔滨的文化旅游增添亮点。”



冰城黑马。



来自英国的白马将带给游客惊喜。

冰城果农喊话游客 “今年冬天，冻梨管够吃！”

本报讯(记者 罗彦坤)上个冰雪季，“花样吃冻梨”成了游客打卡冰城必选项目。这不，哈尔滨刚刚开始飘雪花，果农们就开始准备冻梨了。

在“雪都梨”产地尚志市，果农周传国一大早就将窖藏的鲜梨搬到室外，纷纷飘落的雪花很快

就盖住了一筐筐梨。周传国说，就这样摆放一天，基本就冻透了，但要想冻得乌黑闪亮，得经历多次解冻、复冻，一批梨反复冻六七天才能达到最佳口感。66岁的周传国已经种梨20余年，目前在尚志市经营着一片山坡果园，“雪都梨”年产量达4万斤。去年冻梨热

销，没够卖。今年，周传国一个鲜果都没卖，把全部的梨都下窖了。他喊话游客：“今年冬天，冻梨管够！”

在方正县德善乡育林村的“百年梨园”，冻梨制作也已经开始。“这些梨下窖可储藏几个月，就等着游客来了。”果农说。

龙江森工景区 将“宠客”进行到底



本报讯(王天驰 记者 王铁军)今冬冰雪旅游季，龙江森工集团全方位升级游客吃住行游购娱体验，将“宠客”进行到底。

据龙江森工集团旅游部门相关负责人介绍，今年他们将在全林区开展“有事找我”活动，通过免费领取防寒衣物、节庆物品、豆浆和姜茶热饮等系列活动，努力将“花式待客”进阶为“全民宠客”。

为更好地满足游客味蕾，今年，龙江森工集团在雪乡、亚布力、平山等景区设立12处森林食品选品店，提供13

大系列百余种产品，并因地制宜打造铁锅炖、锅包肉等“名菜”“名厨”“名店”，推出景区美食地图，集合餐饮“老字号”、非遗美食、知名特色餐饮门店信息，为游客提供路线规划、收藏打卡及团购优惠等“一站式”服务。

此外，龙江森工集团还将围绕“中国一号冰雪旅游”精品线路，对“中国雪乡”、凤凰山“雪谷”、海林“林海雪原”、平山“神鹿滑雪场”等景区进行再规划再设计，推出“冰雪穿越”“冰雪研学”等多种旅游产品。

《大美双城堡》问世

本报讯(王作龙)为了助推文旅产业深度融合，促进文化旅游发展繁荣，由双城区政协、老科协、作家协会联合编印的文史资料《大美双城堡》一书出版。

双城历史资源丰厚，始建于清嘉庆十九年(1814年)，1931年曾发生双城堡狙击战，打响哈尔滨抗日第一枪，给日本侵略者以重创；辽沈战役指挥部曾经设在这里，取得了解放战争重大进展，被誉为“解放战争零公里”；合作化典型经验曾经在全国推广，并获得全国产粮

第一县，全国奶牛第一县殊荣。《大美双城堡》收入关于双城的历史人文故事与文章69篇，以“讲好双城故事”为核心，娓娓讲述厚重历史、城市古典建筑、风物景观、民间匠人、地域特色文化、老店美食美味、国家农业部地标农产品和乡村地名故事等，展示古堡双城地域特色文化以乡土风情，扩大提升双城的影响和美誉度，让更多人“了解双城、爱上双城”，体验“来双城好事成双，游双城心想事成”的美丽心情。

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰

省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠疾病，同时进行消化道癌症早筛

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛
胃镜

原价 1723元 现价 1510

无痛
肠镜

原价 1928元 现价 1630

出诊时间
周三、周五
朱春兰
ZHU CHUNLAN

国家一级主任医师
国务院特殊津贴专家
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间
周一至周四
石春林
SHI CHUNLIN

主任医师
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任
黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家